

EFFECTUS EVENT 21-22 Settembre 2024 CONTEST APPLICATION FORM

COGNOME

NOME

INDIRIZZO
CAP
CITTA'/ NAZIONE
CF
DATA / LUOGO DI NASCITA
E-MAIL
TELEFONO
PROFILO INSTAGRAM
Selezionare l'opzione desiderata
[] VOGLIO ISCRIVERMI AL CONTEST FACE MAKEUP FX (Sabato 21 Settembre)
[] VOGLIO ISCRIVERMI AL CONTEST ACCONCIATTURE (Domenica 22 Settembre)
[] VOGLIO ISCRIVERMI AL CONTEST DI MODELLATO (Domenica 22 Settembre)
[] VOGLIO ISCRIVERMI AL CONTEST KIDS (Domenica 22 Settembre)
[] VOGLIO ISCRIVERMI AL CONTEST BODY PAINTING (Domenica 22 Settembre)
MODALITA' DI PAGAMENTO
Bonifico Bancario
Intestare il bonifico alle seguenti coordinate:
Ass Cult Effectus CRÉDIT AGRICOLE
IBAN: IT36R0623003216000041278349
BIC/SWIFT: CRPPIT2P115
Causale: Iscrizione contest
DATA E FIRMA:
ASSOCIAZIONE CULTURALE EFFECTUS

 $\label{lem:composition} Via dell'Acquedotto Alessandrino 101-00177~Roma \\ C.F.~97836820585~Tel.~+39~339~8235402~E-mail: infoeffectus@gmail.com$

Web: www.effectusevent.com / FB: www.facebook.com/effectusevent